Vraag Antwoord Scores

Opgave 7 = Verdozing van het Nederlandse landschap

29 maximumscore 2
* Een juist antwoord is: Nederlandse mainports (de haven van
Rotterdam en Schiphol) hebben een gunstige ligging ten opzichte van
de (grote) Europese markten 1
* Uit het antwoord moet blijken dat distributiecentra vooral langs
snelwegen / bij infrastructurele knooppunten liggen / op plekken liggen
met veel ruimte 1

30 maximumscore 2
Een juiste redenering is:
* Door een toename van het aantal distributiecentra wordt online
winkelen steeds makkelijker / toegankelijker / goedkoper 1
» zodat (fysieke) winkels in dorpen en steden steeds minder bezocht
worden / failliet gaan / uit het straatbeeld verdwijnen (en het
voorzieningenniveau dus afneemt) 1

31 maximumscore 4

a Een juist argument is: distributiecentra verbruiken veel energie /
zorgen voor verharding van het landschap.

b Een juist argument is: distributiecentra leveren weinig geschikt werk op
voor de (lokale) bevolking.

¢ Een juiste aanpassing is: de (grote) daken van de distributiecentra
gebruiken voor de aanleg van zonnepanelen / wadi’s en/of
infiltratiebekkens aanleggen bij distributiecentra.

d Een juiste aanpassing is: de distributiecentra wat betreft kleur en/of
vorm aanpassen aan het landschap.

e Een juiste aanpassing is: arbeidsomstandigheden aantrekkelijker
maken.

indien vijf juiste antwoorden

indien vier juiste antwoorden

indien drie juiste antwoorden

indien twee juiste antwoorden

indien minder dan twee juiste antwoorden
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